
　 １　趣　　旨

２　評価者 　本校に在籍する生徒の保護者
３　評価方法 　ｱﾝｹｰﾄ（無記名）
４　評価期間

　 ５　集　　約

「１３　生徒さんは就寝、起床、食事など規則正しい生活をしていますか。」
よくあてはまる…１３％　　まあまああてはまる…４６％　　合計…５９％

▲設問１について、１学期には達成できていた項目でしたが、今学期はおよそ６ポイント下がりまし
た。目を通していただくように、あらためて生徒を通して働きかけたいと思います。

▲設問１３の合計は１学期よりも減少しました。特に「よくあてはまる」が減少しています。１学期に引
き続き全体として生徒の基本的生活習慣が身に付いていないという評価です。これが本校生徒の
最大の克服すべき課題です。保護者の方とともに、、生徒らに働きかけていきたいと考えます。

平成２９年度第２学期　保護者ｱﾝｹｰﾄ結果について

　第２学期…９月１日～１２月１５日
▲各設問の「よくあてはまる」＋「まあまああてはまる」の合計が８０％以上を目標としています。設問
１、１３を除いたすべての設問で目標に達していました。
「１　学校から配布される文書のすべてに目を通していただいていますか。」

よくあてはまる…４６％　　まあまああてはまる…３０％　　合計…７６％

　本校定時制では、様々な視点から学校教育の内容を評価し、学校運営に反映させる『学校評価』
に取り組んでいます。本校の『学校評価』の一環として、保護者の皆様が定時制の教育活動をどの
ように評価していただいているかを把握するため、年２回（１学期末・２学期末）、保護者ｱﾝｹｰﾄを実
施しています。今回、２学期末に実施しましたｱﾝｹｰﾄの集約ができましたので以下に公表します。
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１ 学校から配布される文書のすべてに目

を通していただいていますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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２ 学校から配布される文書はわかりやす

くていねいなものになっていますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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３ 学校の教育方針や取組などの情報は

充分に伝えられていますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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４ 先生方は家庭への連絡をきめ細かく

取っていると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

65%

35%

0%0%

５ 先生方の対応は親切で誠意があると思

いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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６ 本校は他の学校にはない特色がある

と思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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７ 本校の学習は生徒さんの成長に役

立っていると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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８ 本校では基本的な生活習慣や規範意識を

身に付ける指導が適切に行われていると思い

ますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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１０ 本校では進路について情報提供が適

切になされていると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

43%

57%

0%0%

１１ 本校では教育に必要な施設や設備

が整っていると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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１２ ご家庭では社会のルールやマナーな

どについて話されることがありますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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１３ 生徒さんは就寝、起床、食事など規

則正しい生活をしていますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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１４ 生徒さんは学校の授業の内容を理解

していると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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１５ 生徒さんは明るく生き生きと学校生活

を送っていると思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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９ 本校では健康と安全（交通、防災、防

犯等）について適切な指導を行っていると

思いますか。

よくあてはまる

まあまああてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない


